
Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.                        
 

Podzimní aktivity místní akční skupiny vrcholí intenzivním vyhlašováním výzev v oblastech 

zájmového a neformálního vzdělávání, komunitních center a automobilů pro sociální služby, 

sociálního začleňování a sídelní zeleně. Sledujte naše stránky https://www.masskch.cz/vyzvy-

mas/. V plném proudu jsou aktivity pro školy-realizace Šablon II, naše MAS připravila v září ve 

spolupráci s MŠMT seminář pro všechny realizátory Šablon II v Pardubickém kraji. Realizují se 

semináře a schůzky k novému projektu pro Skuteč, Luži, Hrochův Týnec a Rosice a jejich školy. 

Zajímavé informace jak pro rodiče, tak pro pedagogy pro vás trvale připravujeme na webu 

http://www.maporpchrudim.cz/pro-rodice/. Pokračuje hodnocení žádostí ve výzvě Malý Leader, 

která je určena na podporu neziskových organizací v území MAS a úspěšně probíhá i aktualizace 

potřeb našeho území. Dotazník najdete na webových stránkách MAS SKCH 

https://www.masskch.cz/. Uzávěrka pro sběr dat města Luže je 10.10.2019 a využít můžete i 

odkaz v Aktualitách na webu města https://www.luze.cz/. 

Rádi bychom, aby Strategický plán rozvoje obce byl vnímán jako „živý“ dokument, do jehož 

tvorby se zapojí nejen zástupci obce, iniciativní občané, ale také předsedové spolků, občanských 

sdružení, podnikatelé i vedení základní školy. Společně tak podpoříme zvyšování kvality života v 

obci pro všechny a předejdeme případným neefektivním řešením.  

A ještě několik zajímavých informací z území naší MAS, které vyplynuly z aktualizovaných 

dat. Obcí s nejmenší hustotou zalidnění je Horka s počtem 39 obyvatel na km², naopak nejhustěji 

jsou zalidněny Hroubovice s počtem 232 obyvatel na km² (v rámci celé ČR je nejnižší hustota 

obyvatel na Šumavě v okresu Prachatice s počtem 37 obyvatel na km²).  

V Luži (hustota zalidnění 83 obyvatel na km²) obyvatelstvo od r. 2006 stárne, průměrný 

věk obyvatel překročil celorepublikový průměr a tento trend i nadále pokračuje. Hodnota Indexu 

stáří k 31.12.2018 byla 123,7. (Jedná se o často používanou charakteristiku věkové struktury 

obyvatelstva, která vypovídá o stárnutí populace-konkrétně kolik obyvatel ve věku 65 a více let 

připadá na 100 dětí do 15 let.) 

   
V rámci projektu Plánování rozvoje sociálních služeb na území MAS SKCH se blížíme ke konci. 
Aktuálně vzniká Mapy potřebnosti soc. služeb a informace pro starostu každé obce. Výstupy 
najdete na našem webu, kde jsou trvale k dispozici i aktuální informace k souvisejícím projektům 
a zajímavým aktivitám:  https://www.masskch.cz/projekty-mas/planovani-rozvoje-socialnich-
sluzeb-na-uzemi-mas-skch/ 
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